

**RETIFICAÇÃO**

**A Secretaria da Educação do Estado da Bahia** torna público que, no Edital Nº 03/2020, referente ao Projeto + Estudos, publicado no DOE - Edição do dia 20/02/2020. No item 4.4, ONDE SE LÊ de 27 de fevereiro a 04 de março de 2020, LEIA-SE de 27 de fevereiro a 13 de março de 2020; No item 5.2.3, ONDE SE LÊ de 02 a 06 de março de 2020. LEIA-SE de 02 a 13 de março de 2020. Salvador - BA, 05/03/2020